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PETIȚIE SPRD nr.245 din 10.02.2025

Subscrisa Sindicatul Polițiștilor din România "Diamantul", persoană juridică cu personalitate legal
dobândită conform sentinței civile nr. 22(PJ)/23.11.2006, pronunțată în dosarul nr. 15033/302/2006
al Judecătoriei sectorului 5, cu sediul în București, str. Corbița nr. 39, sector 5, CIF 19544011, cu sediul
ales pentru comunicarea actelor poștale și de procedură la sediul nostru lucrativ din București, strada
Ienăchiță Văcărescu nr. 17A, sector 4, e-mail petitii.sprdiamantul@yahoo.com, prin reprezentant
legal, președinte Vitalie Josanu,

În temeiul dispozițiilor Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă
solicităm să ne comunicați următoarele informații:

1. Existența registrului special de evidență a avertizărilor în interes public – Dacă în cadrul
unității dumneavoastră există un astfel de registru, conform prevederilor legale privind
protecția avertizorilor în interes public, la ce data a fost constituit, la ce structura este pastrat.



2. Proceduri interne de soluționare a avertizărilor – Dacă unitatea dumneavoastră dispune de
proceduri interne pentru înregistrarea, analizarea și soluționarea avertizărilor în interes public.
In caz afirmativ, sa ne comunicati datele de identificare ale procedurii in cauza ( emitent, nr de
ordine, data, titlu) si sa ne comunicati copie de pe procedura respectiva;

3. Numărul avertizărilor primite – Vă rugăm să ne comunicați, defalcat pe fiecare an în parte,
câte avertizări în interes public ați înregistrat în ultimii trei ani (2022, 2023 și 2024), cate dintre
ele au fost cu autor cunoscut si cate cu autor anonim.

4. Personal specializat în soluționarea avertizărilor în interes public – Dacă unitatea
dumneavoastră are personal specializat pentru gestionarea avertizărilor în interes public și,
dacă da, cati sunt si în ce structuri sunt acești specialiști încadrați.

5. Specializarea personalului – Cum s-a realizat concret specializarea acestor specialiști în
soluționarea avertizărilor în interes public (cursuri, workshopuri, formări, experiență practică
etc?).

6. Cursuri de informare privind Legea nr. 361/2022 – Dacă au existat cursuri sau workshopuri
organizate pentru personalul unității, în vederea informării și explicării scopului Legii nr.
361/2022 și a procedurilor de aplicare a acesteia, sferei de raportare, inclusiv dacă a existat o
informare specifică privind constituirea registrului avertizărilor în interes public si asupra
posibilitatii de a sesiza anonim asupra incalcarilor legii.

7. Daca unitatea dvs ofera un numar de telefon ( si care este acesta) unde se pot face de catre
politistii incadrati in unitate, sesizari ( inclusiv anonime) asupra incalcarilor legalitatii, in baza
legii 361/2022

Având în vedere caracterul de interes public al acestor informații și obligațiile legale ce revin
instituțiilor publice în ceea ce privește furnizarea lor, solicităm răspunsul dumneavoastră în termenul
prevăzut de Legea nr. 544/2001.

Vă rugăm să ne transmiteți răspunsul în format electronic la adresa de e-mail
petitii.sprdiamantul@yahoo.com sau prin corespondență la sediul nostru ales pentru comunicarea
actelor poștale: București, strada Ienăchiță Văcărescu nr. 17A, sector 4.

În cazul în care considerați necesar, ne manifestăm disponibilitatea de a oferi clarificări suplimentare.

Cu respect,

Vitalie Josanu
Președinte
Sindicatul Polițiștilor din România "Diamantul"


